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 Жељко Веселиновић, председник Удружених синдиката Србије "Слога" каже за наш
лист да менаџери Камарашевог ХПК Инжењеринга немају више извршне функције у
смедеревској железари али да сада фигурирају као саветници " у прелазном периоду".

  

-

  

Кинези су их, према информацијама које имам, на челу са Петером Камарашом задржали
до даљњег. Укинуте су им све извршне функције које су имали док је ХПК Инжењеринг
управљао железаром али су сада у званичном својству консултаната. Наводно, реч је о
периоду примопредаје фабрике а да ли ће када он истекне Камараш и његове колеге и
даље остати у Железари у својству саветника, знају само нови кинески власници. Нови
менаџмент фабрике још увек није постављен и још увек се не зна која кадровска решења
је припремио Хестил - објашњава наш саговорник.

  

Оно што збуњује јавност у конкретном случају је зашто су Кинези задржали ХПК
Инжењеринг у било ком својству у челичани, када је Влада Србије која је Хестилу
продала фабрику, Камараша и сараднике отпустила због лошег пословања. Поставља се
питање да ли то значи да Хестил не верује у оцене Владе Србије да је Камараш
смедеревском железаром руководио на рђав начин те да жели да у некој форми настави
сарадњу са њим. Пажњу побуђује и чињеница да су Кинези задржали Камараша као
консултанта иако је Европска асоцијација за челик покренула пред Европском комисијом
процес у коме Железару Смедерево оптужује за дампиншке цене у периоду док је он
њоме руководио. Поставља се питање који је интерес Хестила да и даље сарађује са
Камарашом који у конкретном случају "није на добром гласу" међу произвођачима челика
у Европи због оптужби за нелојалну конкуренцију.
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Подсећања ради, Влада Србије је, због лоших резултата, крајем јуна отпустила Петера
Камараша и његове сараднике из ХПК Инжењеринга који су до продаје железаре
Хестилу водили фабрику. Кинески Хестил званично је преузео смедеревску челичану
почетком јула а убрзо након тога је Европска комисија покренула истрагу против те
фабрике због оптужби да је дампинг ценама стварала нелојалну конкуренцију.

  

(Данас)
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